



УКРАЇНА
ДЕРАЖНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.05.2016

Деражня

№ 260/2016-р

Про завершення комплексу
весняно – польових робіт в районі

На підставі ст.6, п.5 ст. 13 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” з метою належної організації та координації роботи управлінь, відділів, служб, агроформувань всіх організаційно - правових форм, причетних до комплексу весняно-польових робіт в 2016 році, заслухавши інформацію начальника управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Григорчук О.І. «Про завершення комплексу весняно-польових робіт в районі» згідно додатку:

1. Начальнику управління агропромислового розвитку Григорчук О.І. взяти під особистий контроль завершення комплексу весняно – польових робіт та догляду за посівами.

2. Рекомендувати сільським, селищним головам взяти на облік посів озимих культур та ярих культур особистими селянськими господарствами.

3. Рекомендувати керівникам сільськогосподарських та фермерських господарств проводити сівозміну культур, які найбільше виснажують землі району (соняшник, соя, кукурудза)

4. Про хід виконання розпорядження інформувати управління агропромислового розвитку райдержадміністрації для подальшого узагальнення до сектору контролю та звернень громадян апарату райдержадміністрації в термін до 15 червня, 15 липня, 15 серпня та 15 листопада 2016 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ю.В.Загорулька.

Голова адміністрації



О.Веселовський

І Н Ф О Р М А Ц І Я

на засідання колегії Деражнянської районної державної адміністрації
« Про завершення комплексу весняно-польових робіт в районі ».

Аналізуючи хід проведення весняно-польових робіт в районі слід відмітити, що райдержадміністрацією, управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проведено глибокий аналіз сільськогосподарської галузі району.

З наявних в районі 68084 га сільськогосподарських угідь, в тому числі: ріллі 49610 га (в підприємствах – 32460 га, в населення – 17150 га).

В районі під урожай 2016 року по всіх категоріях господарств посіяно 10780 га озимих культур, в тому числі пшениці – 7038 тис. га, озимого жита – 20 га, озимого ячменю – 687 га, озимого ріпаку – 2176 га. В порівнянні з минулим роком посіяно озимих зернових на 350 га більше. В зв'язку з погодними умовами та перезимівлею озимих культур, загинуло – 713 га озимого ріпаку та 132 га озимої пшениці, а саме СТОВ ім. Шевченка – 230 га, ТОВ «Обрій» - 211 га, ФГ «Пролісок» - 180 га, ФГ «Калина Л» - 130 га, СФГ «Перлина» - 77 га, ФГ «Щедра садиба - М» - 40 га, ФГ «Водолій» - 40 га, ФГ «Маліванчук» - 20 га, ФГ «Рудюк» - 15 гектарів.

Ярих культур при плані 27410 га станом на 26 травня посіяно 28930 га, що становить 106 %, в тому числі пшениці – 105 га, ячменю - 1517 га, вівса – 138 га, гречки – 105 га, гороху – 175 га, кукурудзи на зерно – 9876 га, квасолі – 60 га, сої – 4152 га, соняшнику – 7778 га, цукрових буряків – 20 га, овочів – 344 га, картоплі – 3172 га, однорічних трав -1325 га, кукурудзи на силос - 215 га, кормового буряка – 702 гектари.

Особлива увага в галузі рослинництва приділяється перспективним напрямкам розвитку зернового господарства. Прерогатива надається вирощуванню озимої пшениці, ячменю, кукурудзи на зерно та сої, як конкурентноздатних культур.

При посіві на кожен гектар озимих внесено по 200 кг у діючій речовині мінеральних добрив.

На 60% площ засіяних озимих та ярих культур застосовувались інтенсивні технології вирощування зернових культур, 100 % посіяно насінням I-II репродукції, 95% посівів захищено і оброблено хімікатами. Просимо Вас забезпечити галузь бджільництва від отруєння бджіл отрутохімікатами. Обробки проводити у ранкові та вечірні години у період відсутності льоту бджіл та попередити бджолярів.

Всі сільськогосподарські підприємства виконали свої плани посіву ярих культур.

Насінням ярих культур район був забезпечений повністю. При плані 292 тонни було засипано 383 тонни. Закуплено 6 тонн елітного насіння (СТОВ ім. Шевченка - 4 т. ячмінь, 2 т. соя).

В районі проведено сортозаміну та сортооновлення.

Сільськогосподарськими товариствами підживлено насіннєві ділянки озимих культур. Посів ярих культур проводився з мінеральними добривами та протравленим насінням.

Першочерговим завданням в даний час є вчасне проведення догляду за посівами озимих та ярих культур, підготовка кормозбиральної та зернозбиральної техніки, проведення дезинфекції зернотоків та зерноскладів, яких в районі є 64.

Під час весняно-польових робіт на полях району працювало 95 тракторів, 70 ґрунтообробних і 40 посівних машин.

На даний час сільськогосподарські підприємства району приступили до ремонту кормозбиральної техніки. В цьому напрямку слід відмітити СТОВ ім. Шевченка с. Копачівка, де відремонтована вся кормозбиральна техніка і приступили до заготівлі сіна та сінажу.

Керівникам сільськогосподарських товариств необхідно створити ремонтні бригади, провести технічний огляд комбайнів, скласти дефектні відомості, на основі яких визначити потребу в коштах на придбання запасних частин, проведення ремонтів вузлів та агрегатів в спеціалізованих ремонтних майстернях, а також на придбання паливно-мастильних матеріалів, необхідних для збору врожаю 2016 року.

Взагалі слід відмітити, що у власному користуванні громадян району є в наявності 362 трактори та 15 комбайнів, крім того в агроформуваннях в наявності є 40 зернозбиральних комбайнів, разом з тим необхідно укладати угоди на залучення додаткових зернозбиральних комбайнів.

Комплекс весняно-польових робіт в сільськогосподарських підприємствах району йде до завершення, отже робота районної державної адміністрації, управління агропромислового розвитку, керівників та спеціалістів сільськогосподарських товариств району в даний час буде направлена на вчасне проведення догляду за посівами озимих та ярих культур, підготовку кормозбиральної та зернозбиральної техніки, проведення дезинфекції зернотоків та зерноскладів, на вчасну та якісну заготівлю кормів та підготовку до збирання врожаю 2016 року.

Керівник апарату адміністрації



Л. Давидович